

亚洲杯第二阶段落幕 小组赛末轮5:0击败缅甸 U20女足3战3胜零失球出线

本报讯【记者 赵睿】女足U20亚洲杯第二阶段B组比赛10日在缅甸仰光落下帷幕，小组赛末轮，中国U20女足5:0击败缅甸U20女足，3战3胜零失球，与中国台北U20女足携手晋级明年在乌兹别克斯坦举行的正赛。主教练王军赛后表示，队伍在总结的基础上，继续努力提高自身水平。

U20女足第二阶段顺利出线，本身就是意料之中的事，但过程还是有些曲折。例如比赛用球，到了赛区之

后才发现不是平常训练使用的品牌，队员有些不适应。还有仰光天下暴雨，也令队员的发挥受到影响。王军说：“队伍从去年12月组建，到现在也就半年时间，能完成比赛目标，我是满意的。上半年主要任务是打好两个阶段的预赛，顺利完成后，下半年时间用来磨合提升，我认为还是有时间的。”

3场小组赛很多破门机会没有把握住，11个进球令人觉得有些“不过瘾”。王军表示：“我就在最后一场对

缅甸女足提出净胜球3个以上，因为这场比赛牵扯到中国台北和缅甸两队谁出线，其他比赛我只提获胜就可以。破门得分能力确实是这次暴露的主要问题，需要今后不断提升。”

亚洲杯正赛上，U20女足面临日本、朝鲜、韩国、澳大利亚的挑战。“下一步提高的地方，首先是3个阵型的切换，这次比赛的第二场、第三场不是用一套阵型，考验队员适应比赛和切换打法能力。其次是针对决赛阶段对手风格类型的不同，做好针对性

备战计划。日本队是技术流，朝鲜、韩国队是力量型，按照这个思路，找相应的热身对手。”

U20女足下阶段的集训安排已确定，王军表示：“7月1日在苏州集结，8天集训，9日出访瑞典，和瑞典U23女足国家队踢2场比赛。我们今年就这一次海外练兵机会，计划是年初定的，找更大年龄段高水平队伍热身，向人家学习。在瑞典还将与当地U15男足进行一场比赛。”按计划，今年9月U20女足与到访的乌兹别克斯坦U20女足进行2场热身赛。

国足一日两练 队员“复习功课”

本报讯【记者 赵睿】昨天是国足集训的第一天，主教练扬科维奇的计划是让队员尽快恢复身体。个别队员因伤退出本期集训和比赛后，扬帅补招山东泰山刘彬彬入队，保持阵容完整。

中超第12轮比赛9日结束，国足规定的报到最后时限为10日晚餐前。考虑到昨天应当是队员身体最疲惫的时候，因此上午的训练安排在健身房练习力量，下午场地训练也是以“唤醒身体”和“复习功课”为主，毕竟距离上一期集训已过去两个多月，而且本期名单中还有王秋明、明天、王子铭没有参加过“扬一期”集训的队员，有必要让他们了解主教练的战术思路。

扬帅的特点是不开大会，他一般是在训练前召集队员训话，昨天也是如此，重点强调认真对待训练和比

赛。扬帅的战术训练布置简单明了，要求攻防转换快，要求对持球队员高压逼抢，和他执教男足亚运队时别无两样。

有消息表明，来自中超卫冕冠军武汉三镇俱乐部的攻击手韦世豪和右边后卫邓涵文因伤缺席，国足补招山东泰山的边路攻击手、参加过上期集训的刘彬彬入队。考虑到现有队员完全可以满足2场热身赛的需求，扬帅决定暂时不招其他队员，国足本期集训减掉1名队员，调整为23人，这是一支足球队人数的最低建制。当然，国足接下来有可能出现伤病情况，存在继续补招队员的可能性，但扬帅仍会坚持“够用即可”的原则。

另讯 杭州亚运会足球赛将于9月23日开踢，中超赛事主办方将临时调整中超第25轮至27轮的外援上场政策，输送亚运队国脚人数相对较多的俱乐部获得补偿。

姚捷追平男子撑杆跳高全国纪录

本报讯【记者 苏娅辉】10日晚进行的2023中国田径街头巡回赛杭州站比赛中，陕西全运会冠军姚捷以5米82追平男子撑杆跳高全国纪录，并达标布达佩斯田径世锦赛。陈巧玲以4米33夺得女子撑杆跳高冠军。

32岁的名将姚捷和20岁小将钟涛均超过5米72的高度，由于钟涛在高度上的成功率优于姚捷，若二人均可无法超过5米82，钟涛将夺冠。在冲击5米82的高度时，姚捷第一次试跳

成功，一举锁定冠军，随后尝试冲击5米85未果。钟涛3次试跳5米82全部失败，但他已是亚洲第一位超过5米70的“00后”选手。

姚捷此次打破中国田径街头巡回赛赛会纪录，并将在全运会上创造的5米80的个人最好成绩提高了2厘米，同时追平薛长锐在2017年世锦赛创造的5米82的全国纪录，并达到了布达佩斯田径世锦赛5米81的参赛标准。

中国小篮球联赛·天津市级决赛冠军揭晓

本报讯【记者 苏娅辉】“小篮球大梦想”2023中国小篮球联赛·天津市级决赛昨天在复康路9号篮球馆落幕。来自天津市各分赛区近60支队伍的400余名小球员，经过两个周末共4天的激烈角逐，决出了各组别冠军。

本次比赛旨在进一步推广普及中国小篮球运动，激发我市青少年儿童对篮球运动的兴趣爱好，为小选手们搭建交流切磋的平台。比赛分为U8男子组、U10男子组、U10混合组、U12男子组、U12女子组共5个组别。其中，U10男子组、U10混合组、U12男子组、U12女子组的冠军队伍，将代表天津市参加中国小篮球联赛华北赛区的角逐。

最终，象音魔瞳队夺得U8男子



摄影 崔跃勇

组冠军，天津骏融篮球夺得U12男子组冠军，河东Dream Team A夺得U12女子组冠军，骏融篮球特训队夺得U10男子组冠军，东丽夺得U10混合组冠军。

中国国际象棋甲级联赛常规赛第6轮战罢

天津队弈和卫冕冠军重庆队

本报讯【记者 张璐璐】昨天，2023年中国国际象棋甲级联赛常规赛第6轮较量在重庆涪陵战罢。天津火花思维队以2.5:2.5与卫冕冠军重庆体彩队弈和，在前6轮较量中保持不败，以3胜3和的战绩位列积分榜第2位。

面对实力强大的重庆队，天津

队做好了困难准备，在排兵布阵上也进行了巧妙的安排。最终，天津队男棋手王仕戎、王玥与重庆队刘言、卜祥志握手言和，戴常人不敌曾重生。天津队女棋手章晓雯与劲敌黄茜弈和，肖依依力克王楚乔。值得一提的是，肖依依凭借出色表现，成为本届联赛前6轮比赛中唯一一位保持全胜的女子棋手。

1:0击败国际米兰 曼城首夺欧冠冠军

本报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，本赛季欧冠决赛在伊斯坦布尔举行。凭借罗德里进球，曼城1:0击败国际米兰，队史首次夺得欧冠冠军。主帅瓜迪奥拉时隔12年后重新捧起了欧冠奖杯。

尽管外界一边倒看好曼城夺冠，但实际上这场决赛相当胶着，曼城在对手的针对性防守下未能找到比赛节奏。第36分钟，德布劳内受伤下场，给比赛增添更多变数。曼城的攻势直到第68分钟才收到效果，罗德里中路推射破门，打入全场唯一进球。随后，国际米兰狂轰滥炸，可惜运气不佳。最终，曼城1:0击败对手夺冠。

瓜迪奥拉时隔12年后，重捧欧冠奖杯，他成为欧洲足坛历史上首位两次带队拿下“三冠王”的主教练。瓜帅曾三次率队获得欧冠冠军，追平齐达内等名帅的成就，仅次于四次夺冠的皇马主教练安切洛蒂。

2016年夏天，瓜迪奥拉执教曼城。此前两个赛季，曼城在欧冠赛场非常接近夺冠，但最终还是功亏一篑。本赛季，瓜迪奥拉引进了哈兰德，提拔了阿克。在经过战术平衡后，如今的曼城尽管缺少瓜帅强调的流动和前场压迫，却保证了球队的下限，即在状态不好或者运气太差时，依然可以赢下关键的比赛。



新华社发

每日新报 分类广告
天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，未核实，交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，一经提交，请谨慎，切勿向对方汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理
现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★公告
★喻洪杰遗失海滨街道喻庄子2排2号房屋置换协议书原件，置换楼房位于润泽新苑38-3-301号及38-3-302号，喻庄子29号，声明作废。